



首金,属于中国

杨倩拼下女子10米气步枪金牌

在24日进行的东京奥运会女子10米气步枪比赛中,中国“00后”选手杨倩扛住了压力,以决赛251.8环的成绩夺得冠军,拼下了东京奥运会首枚金牌。

杨倩也由此成为第三个拼下奥运首金的中国女子步枪选手。此前,在2004年雅典奥运会和2012年伦敦奥运会上,当时均是第一次参加奥运会的杜丽和易思玲分

别为中国队打下“开门红”。

首次参加奥运会的杨倩在资格赛上的发挥略微低于训练水平,在实时成绩榜上甚至一度跌出了前十名,最终以628.7环、第六名身份有惊无险地进入决赛。

在决赛中,杨倩发挥出了相当高的水平,10枪过后排名8位决赛选手的第一位,领先排名第二的挪威选手迪斯塔德0.3环。

进入紧张刺激的淘汰赛阶段,杨倩一直稳定在前三名,在最后一枪之前,她以0.2环的劣势落后加拉希娜。

最后一枪,加拉希娜出现严重失误,仅打出8.9环,而杨倩打出9.8环,实现逆转,以0.7环的优势夺下这枚宝贵的金牌。

夺冠之后杨倩难掩激动。“非常的激动,也非常的开心。最后一枪之前感觉特

别的紧张,只能尽力去调整,控制好自己情绪。至于庆祝,我还没考虑那些,因为后面还有比赛,我还得好好准备。”

因为东京奥运会推迟的影响,此次东京奥运会的备战时间被拉长到5年,对于这些年的艰苦备战,刚满21岁的杨倩表示:“之前一系列的选拔赛,训练的努力得到了回报,也收获了特别多,很

开心很激动最终拿到了这块金牌,一开始也没有想那么多。拿到了金牌之后,会觉得特别感恩。”

另一名参赛的中国选手王璐瑶以资格赛625.6环排名第18,无缘决赛。

杨倩的东京奥运会之旅并未结束。27日,她将再度上阵,参加气步枪混合团体的比赛。

(新华社)

中国代表团第二金

侯志慧为中国举重队取得“开门红”

稳赢!在24日的女子举重49公斤级比赛中,中国队的侯志慧六次试举全部成功,以210公斤的总成绩将东京奥运会举重项目首枚金牌稳稳地握在手中。这也是中国体育代表团在24日拿下的第二金。

抓举比赛波澜不惊,侯志慧的最大对手、印度选手米拉拜三次试举后的成绩是87公斤,而这时,侯志慧还尚未出场。

24岁的侯志慧是抓举和总成绩的世界纪录保持者,她原本打算以91公斤开把,但综合比较对手实力后,将开把重量降了3公斤。首次试举,她稳稳举起88公斤,随后的两次试举动作一次比一次流畅,当她在第三次试举成功抓起94公斤时,一直眉头紧锁的“小猴子”才微微一笑。这个成

绩其实比她在4月亚锦赛上创造的世界纪录还差两公斤,但已经领先暂居第二位的米拉拜7公斤。

带着巨大的优势进入挺举环节,侯志慧再次将开把重量减少了1公斤,109公斤试举成功后,她直接加上5公斤重量,举起114公斤,最终将挺举成绩定格在116公斤、总成绩达到210公斤。挺举世界纪录保持者米拉拜虽然开把强势,挺举首次试举举起110公斤,但是无奈抓举“欠债”太多,最终以202公斤的总成绩夺得银牌。

25日,男子61公斤级和67公斤级比赛将陆续展开,中国队的两位世界冠军李发彬和谌利军将分别出战。(新华社)

女子重剑个人赛加赛绝杀

孙一文夺得中国第三金



北京时间7月24日晚,2020年奥运会女子重剑个人赛决赛,中国选手孙一文通过加时赛的决一剑胜出,以11比10击败罗马尼亚选手波佩斯库,获得了冠军!这是中国女子重剑首次赢得奥运个人赛冠军。

孙一文排名世界第四,

波佩斯库排名世界第二。第一回合波佩斯库先中两剑,但孙一文很快扳平。第一回合结束前,孙一文再得一分,3比2!

第二回合波佩斯库先得一分,总比分3比3平。接着双方互中都得一分,4比4。随后孙一文突然降中心

再得一分,5比4!但波佩斯库很快又扳平。

接着波佩斯库防反得手6比5,双方互中7比6。第三回合僵持数回合后,孙一文刺中,7比7!孙一文接着再中一剑,8比7!但波佩斯库又扳了回来,8比8。

随后两人都不太敢主动出击,双红后两人分数变成9比9,孙一文接着抓住机会,10比9!比赛就剩12秒了!但最后3秒波佩斯库也得分了,10比10!

进入决一剑的加时赛。孙一文刺中!孙一文冠军!

(新浪)

“能站上东京奥运会赛场,已经没有什么好后悔的” 无锡跆拳道名将吴静钰无缘奖牌

本报讯 昨晚,2020东京奥运会跆拳道女子49公斤级复活赛,中国名将吴静钰以9-12负于塞尔维亚的博格丹诺维奇,无缘奖牌。赛后吴静钰表示,能站上东京奥运会赛场,已经没有什么好后悔的。

“我就想尝试一下,我生完孩子还能不能打(比赛),

我想做跆拳道里边比较特殊的人,我就想做一个不一样的吴静钰。”在中国女子跆拳道历史上,吴静钰无疑是一位拥有精彩人生的运动员。今年34岁的吴静钰第4次参加奥运会角逐,她是2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会跆拳道女子49公斤以下级的金牌得主。但

在2016年里约奥运会突然宣布退役。回归家庭成为妈妈的她,竟然在三年后选择复出。在面对状态下滑的质疑下,她在2019年世界跆拳道大奖赛索菲亚站荣获冠军的成绩震惊了所有人。更让人吃惊的是,吴静钰在复出之后面对里约奥运会冠军金昭熙时成功取胜,并且以

48分的奥运积分成功进入东京奥运会。

吴静钰作为人才被无锡引进,这位荣获“最多跆拳道女子金牌(轻量级选手)”吉尼斯世界纪录称号的运动员,一直备受期待。此次吴静钰再登奥运赛场,在1/4决赛中不敌西班牙“黑马”塞雷佐。复活赛以9比12负于塞尔维亚名将博格丹诺维奇,无缘争夺铜牌。

赛后吴静钰表示,能够站上东京奥运会赛场,已经没有什么好后悔的。吴静钰

说,接下来会稍微调整一段时间,陪陪家人孩子,尤其是孩子快要四岁生日了,一直没有陪伴在孩子身边。“未来还是会投入到跆拳道事业中,只不过今天开始,可以换一个角色了。”

此外,昨晚还举行了男子体操项目单项资格赛,无锡与省队联合培养的体操运动员孙伟、尤浩也双双上场。记者获悉,尤浩将参加男子双杠、吊环两个项目,孙伟则是个人全能、鞍马项目。

(璿璐)